ORDINANCE 04- O4

AN ORDINANCE TO REPEAL SKY VALLEY ORDINANCE 98-17 AND TO ESTABLISH AN ORDINANCE TO APPROVE A "LOGO" AND DESIGNATE IT AS THE OFFICIAL SYMBOL OF THE CITY OF SKY VALLEY, TO AUTHORIZE ITS USE BY THE CITY GOVERNMENT AND CITY EMPLOYEES ON CITY STATIONARY, SIGNS, CITY FLAG, CLOTHING, DOCUMENTS OR OTHERWISE WHEN NECESSARY OR DESIRABLE, TO PROVIDE THAT THE CITY "LOGO" SHALL NOT BE THE OFFICIAL SEAL OF THE CITY, TO PROHIBIT USE OF THE OFFICIAL "LOGO" OF THE CITY WITHOUT EXPRESS WRITTEN AUTHORIZATION, AND TO PROVIDE A PENALTY FOR VIOLATION HEREOF.

The Council of the City of Sky Valley hereby ordains:

I. SKY VALLEY ORDINANCE NO. 98-13 IS REPEALED AND A NEW ORDINANCE IS ENACTED TO READ AS FOLLOWS:

Section 1. The "logo" attached hereto and made a part hereof by reference is hereby designated as the Official Symbol of the City of Sky Valley. As such, it may be used when necessary or desirable by the officials and employees of the City on stationery, signs, City flag, clothing, documents, or otherwise.

Section 2. The "logo" shall not be the official seal of the City of any part thereof.

Section 3. Any person, firm or corporation using the official "logo" of the City in a manner contrary to the provisions hereof and without proper authorization shall be subject to a fine not exceeding \$100.00 for each violation.

- II. SHOULD ANY SECTION OR PROVISION OF THIS ORDINANCE BE DECLARED BY A COURT OF COMPETENT JURISDICTION TO BE UNCONSTITUTIONAL OR INVALID SUCH DECLARATION SHALL NOT AFFECT THE VALIDITY OF THE ORDINANCE AS A WHOLE OR ANY PART THEREOF OTHER THAN THE PART SO DECLARED TO BE UNCONSTITUTIONAL OR INVALID. ALL RESOLUTIONS AND ORDINANCES AND PARTS OF RESOLUTIONS AND ORDINANCES IN CONFLICT WITH THE PROVISIONS OF THIS ORDINANCE ARE HEREBY REPEALED.
- III. THIS ORDINANCE WILL BECOME EFFECTIVE UPON ADOPTION BY THE CITY COUNCIL AND APPROVED BY THE MAYOR AS PROVIDED BY THE CHARTER OF THE CITY OF SKY VALLEY.

It is so ordained and approved by vote of the City Council of the City of Sky Valley this

13th day of September, 2004.

Approved: Steele Brett, Mayor	Carolyn Burgess, Councilor Sharow Jones, Councilor Sharow Jones, Councilor Howell Nunnally Councilor
Attest: The Wells, City Clerk	D. Starr Raye, Councilor Britt Whitaker, Councilor
Read and introduced on the 13th day of September, 2004. Adopted on the 13th day of September, 2004.	

